
 

 

 

 

 
 

 

 

 

A Honvéd Vezérkar főnök köszöntője 

a Műszakiak Napja alkalmából 

 

 

 
Tisztek! Altisztek! Tisztesek! Honvédek! 

Hölgyeim és Uraim! 

 

Tisztelettel köszöntöm a műszaki fegyvernem területén szolgálókat és dolgozókat jeles 

ünnepük alkalmából. 

 

A mai nap az ünneplés és emlékezés napja. Azé az emlékezésé, amikor tisztelegve és büszkén, 

fejet hajtunk történelmünket meghatározó, egykori műszaki katonák, mérnökök, hajóácsok és 

mesteremberek tettei előtt, akik minden körülmények között méltán öregbítették a „műszaki” 

nevet. Szakértelmük, leleményességük, bátorságuk és áldozatvállalásuk elengedhetetlen volt 

úgy a csaták megnyeréséhez, mint a természeti katasztrófák okozta károk felszámolásához. 

 

Az azóta eltelt évek és évtizedek alatt műszaki katonáink számtalan hősies helytállása 

bizonyítja, hogy a Magyar Honvédség, és Magyarország nem csak számíthat rájuk – nem 

csak számíthat Önökre, de hivatásuk sokszínűségével, szakmaszeretetükkel, az új iránti 

fogékonyságukkal, következetes munkavégzésükkel minden területen képviselni tudják a 

magas szintű szakmaiságot. 

 

Ha azt halljuk, „Vörös Iszap” katasztrófa, árvíz, vagy „Tisza Többnemzeti Műszaki 

Zászlóalj” műszaki tisztjeink jutnak eszünkbe, akik kiváló szakmai tudásukkal, jelentősen 

hozzájárulnak a lakosság életének és vagyoni javainak megóvásához.  

 

De a műszaki fegyvernemnek ez csak egy szegmense. Hiszen Önök nem csak a katasztrófák 

következményeinek felszámolásából veszik ki részüket, hanem aktívan részt vesznek 

Magyarország által nemzetközi szerződésekben vállalt kötelezettségek teljesítésében is. Önök 

között egyre többen vannak olyanok, akik a haza, a Magyar Honvédség, és a nemzetközi 

közösség érdekeit szem előtt tartva más ország területén szövetségi kötelékben is 

megmutatták, hogy minden helyzetben képesek megfelelni az elvárásoknak.  

 

Nem feledkezhetünk meg hétköznapi hőseinkről sem, akik mindennapi munkájuk során 

naponta éles lőszereket, gránátokat, bombákat szerelnek szét, robbantanak fel, hogy 

biztosítsák a lakosság nyugalmát, vagy akár életét. Azokról, akik karbantartják a 

repülőtereket, technikai eszközöket kezelnek, javítanak, azokról, akik a hadihajókat 

üzemeltetik vagy biztosítják az összfegyvernemi csapatok tevékenységét, robbantanak 

fedezéket vagy tüzelőállást építenek. És itt vannak kiváló búváraink is, akik katonai feladatok 
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mellett a civilek számára is komoly segítséget tudnak nyújtani, hadihajós katonáink, akik 

tavaly kivétel nélkül kiváló értékelést kaptak a szerbiai „Iron Cat 2011” gyakorlaton. 

 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

A Magyar Honvédség legfontosabb feladatainak végrehajtása minden katona, köztisztviselő 

és közalkalmazott számára óriási kihívást, nagyszerű, nemes felkérést jelent. Egyben 

lehetőséget az alkotásra, a szakmai, az emberi megújulásra és fejlődésre.  Meggyőződésem, 

hogy a jövőbeni feladatok még számos kihívást tartogatnak mindannyiunk számára. Ebben a 

munkában továbbra is számítok a műszakiak hozzáértésére, szakmai tudására és tenni 

akarására.  

 

Műszakiak Napja alkalmából, a tisztességgel és becsülettel elvégzett eredményes munkáért, a 

fegyvernem valamennyi szakterületén szolgálatot teljesítőknek elismerésemet, és 

köszönetemet fejezem ki. 

 

Kérem, hogy a mindennapi kihívások során a műszakiakra jellemző elhivatottsággal és 

fegyelemmel teljesítsék feladataikat, ápolják hagyományainkat és járuljanak hozzá a Magyar 

Honvédség céljainak sikeres megvalósításához. 

 

További munkájukhoz kívánok Önöknek erőt, egészséget és katonaszerencsét! 

 

Budapest, 2012. április 20. 

 

 
Dr. Benkő Tibor vezérezredes 

 

 

 

 


